

# 会 議 録

## 1 会議名

平成28年度 第6回頸城区地域協議会

## 2 議題（公開・非公開の別）

### (1) 協議事項（公開）

○平成28年度地域活動支援事業の採択辞退に伴う追加募集等について

### (2) 報告事項（公開）

○南部産業団地の現状について

○東北電力の送電線について

○新クリーンセンターの整備について

### (3) その他（公開）

## 3 開催日時

平成28年7月19日（火）午後6時30分から午後7時20分まで

## 4 開催場所

頸城コミュニティプラザ 2階 203会議室

## 5 傍聴人の数

1人

## 6 非公開の理由

—

## 7 出席した者（傍聴人を除く。）の氏名（敬称略）

・委員：井部辰男（会長）、関川正平（副会長）石野敏、上村閨一、笠原昇治、  
佐藤学、佐野喜治、西巻肇、芳賀芳明、橋本博太、船木貴幸、望月博、  
山本光夫、山本誠信、横山一雄

（委員16人中15人出席）

・東北電力株式会社：山本部長、南雲主査

・産業立地課：宮崎課長、笠松係長

・河川海岸砂防課：橋立課長、澤田係長

・生活環境課：川上副課長

- ・事務局：頸城区総合事務所 布施所長、石野次長、石川市民生活・福祉グループ長、  
総務・地域振興グループ藤澤班長、村山主任、柳主事  
(以下グループ長はG長と表記)

## 8 発言の内容

### 【石野次長】

- ・会議の開催を宣言

### 【井部会長】

- ・挨拶

### 【石野次長】

- ・滝本委員の欠席を報告
- ・上越市地域自治区の設置に関する条例第8条第2項の規定により、委員の半数以上の出席を確認、会議の成立を報告
- ・会議録の確認：佐藤委員、橋本委員に依頼

### 【井部会長】

協議事項「平成28年度地域活動支援事業の採択辞退に伴う追加募集等について」事務局に説明を求める。

### 【藤澤班長】

資料1、資料2により説明。

### 【井部会長】

事務局の説明について質疑を求めるがなかったので、原案のとおり承認することで委員全員の了承を得る。

以上で協議事項「平成28年度地域活動支援事業の採択辞退に伴う追加募集等について」を終了する。

引き続き、報告事項に入る。報告事項「南部産業団地の現状について」産業立地課に説明を求める。

### 【産業立地課 宮崎課長】

資料No.3により説明。

### 【井部会長】

委員に質疑等を求める。

**【船木委員】**

今後、進出してくる企業が増えると交通量も増えることになる。信号機がない交差点があるので、市や警察等で検討していただきたい。

**【布施所長】**

地域協議会委員からこのような意見があったことを警察や関係するところに伝える。

**【井部会長】**

他に質疑を求めるがなかったので終了し、引き続き、報告事項「東北電力の送電線について」東北電力株、および河川海岸砂防課に説明を求める。

**【東北電力株式会社 山本部長、南雲主査】**

資料No.4により説明。

**【井部会長】**

委員に質疑等を求めるがなかったので終了し、報告事項「新クリーンセンターの整備について」生活環境課に説明を求める。

**【生活環境課 川上副課長】**

資料No.5により説明。

**【井部会長】**

委員に質疑等を求める。

**【関川副会長】**

環境基準について法令等の基準はクリアしているようだが、現状と比較してどうであるのか。

**【生活環境課 川上副課長】**

管理基準値は自主基準値であり、この数値を超えないように運転しているし、数値に近づいた時点で運転を停止することになる。

現状の施設は建設された当時の基準値に基づいているので、現在よりも緩い基準である。ごみの高カロリー化や施設の老朽化等で故障の頻度が高くなっているため、修理の経費を重ねるよりも現行基準値の厳しい施設を建てたほうがよいのではないかという判断もあり、新施設の整備に踏み切ったところである。

**【関川副会長】**

工事に入る前に環境測定を実施していると思うが、その数値を資料の中に記載して

いただくと理解しやすい。

**【生活環境課 川上副課長】**

今の施設の建設当時の基準値、今現在の排出状況を1つの表にまとめられないか検討する。

**【上村委員】**

ここで示しているのは新施設の基準を法令と比較したものであり、後日でよいので現施設の数値を教えてください。環境面にも優しいということが、数値として一目瞭然で分かるのではないかと。

**【井部会長】**

後ほど資料をいただき、次回の地域協議会で配布する。

他に質疑を求めるがなかったため、報告事項「新クリーンセンターの整備について」を終了する。

その他について事務局に求める。

**【石野次長】**

- ・次回の協議会：8月中旬

**【藤澤班長】**

年2回発行している地域協議会だよりについて、9月に発行予定としており、毎年地域活動支援事業の採択事業一覧を掲載していたが、追加募集の日程が間に合わないことから今年は10月発行に変更させていただきたい。

**【井部会長】**

事務局の説明について質疑を求めるがなし、委員全員の了承を得る。

**【芳賀委員】**

小池の遊歩道をよく通るが掃除されていない。雨に濡れたあと自転車に乗って走ると滑って転びそうになる。また、石神地内に近い方はあまり草を刈っておらず、草が道路に出てきている。路面が割れている部分もあるので整備が必要である。

これからの季節はキャンプ客も多いので、スズメバチの被害が出ないように対策をしてほしい。

**【布施所長】**

小池の遊歩道、桜の樹木等の環境整備については、2月の地区別意見交換会でも同様の意見をいただいた。それを受けて所管の観光振興課には話してある。範囲が広範

であるため大変だが、他の公園整備において地元の協力関係で行っている事例もあり、検討している。地域の皆さんに協力していただかなければならない部分もあるかもしれないが、いずれにせよ観光振興課に改めて話しをして検討する。

スズメバチについては、えちご・くびき野100km マラソンや子供たちの遠足の時が心配である。再度、関係課に伝えて対応を検討する。

#### 【井部会長】

- ・他に委員に求めるがなし
- ・会議の閉会を宣言

#### 9 問合せ先

頸城区総合事務所 総務・地域振興グループ TEL：025-530-2311（内線212）

E-mail：[kubiki-ku@city.joetsu.lg.jp](mailto:kubiki-ku@city.joetsu.lg.jp)

#### 10 その他

別添の会議資料も併せてご覧ください。